

Proces – verbal

Încheiat azi 31.01.2019 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsește domnul consilier local Petrescu Ilie La ședință participă: domnul Primar Jianu Gigel, doamna Secretar al Municipiului Motru – Stroescu Gina, domnul Popescu Daniel – Director al Direcției de Cultură Sport și Tineret Motru, doamna Văduva Angela – Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M., doamna Luca Valeria – Șef Serviciu Asistență și Protecție Socială, domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, domnul Marin Paul Constantin – Șef Serviciu Poliția Locală Motru, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru, domnul Tutunaru Pavel – Președintele Sindicatului Liber al Funcționarilor Publici din Primăria Municipiului Motru, domnul Hoară Gheorghe – delegat sătesc pentru satele Însurăței și Leurda, domnul Cernica Mihai - Președintele Clubului Sportiv Minerul Motru 2008 și cetățeni ai Municipiului Motru.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru iar ședința este televizată în direct.

D-na. Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care ședința se poate desfășura.

- La mapă avem două procese verbale: Procesul verbal încheiat în data de 19.12.2018 și procesul verbal încheiat în data de 28.12.2018.

D-na. Secretar: - Dacă sunt completări sau modificări cu privire la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 19.12.2018 vă rog să le faceți. Dacă nu sunt completări sau modificări supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 19.12.2018. Cine este pentru?

În urma votului exprimat procesul verbal din data de 19.12.2018 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-na. Secretar: - Dacă sunt completări sau modificări cu privire la procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 28.12.2018 vă rog să le faceți.

Dl. Președinte: - Doresc să se completeze paragraful 3 de la ultima pagină cu următorul conținut: „Menționez că la ultima rectificare bugetară, în luna noiembrie, UAT Municipiul Motru a primit suma de 23 miliarde lei iar în decembrie suma de 14 miliarde lei, în total UAT Municipiul Motru a primit prin rectificare de la Guvernul României suma de 37 miliarde lei.” Altfel nu are legătură cu răspunsul dat de domnul Primar.

D-na. Secretar: - Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 28.12.2018 cu completarea făcută de domnul Președinte. Cine este pentru?

În urma votului exprimat procesul verbal din data de 28.12.2018 a fost votat cu 17 voturi „pentru” și o „abținere” (Iorga Ion).

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 28.12.2018 se completează la paragraful 3, pagina 5 cu completarea făcută de domnul Mîrșu Vasile și va avea următorul cuprins:

„Dl. Mîrșu: - *Domnule Primar, ar trebui să vă mulțumiți cu veniturile pe care le-ați avut în anul 2018 pentru că la anul s-ar putea să fie mai mici. Luați în calcul mersul bun al C.E.O.- ului din acest an și să dea bunul Dumnezeu să aveți aceleași venituri și în 2019.*